



# Из Постановления Главного комитета Всесоюзной сельскохозяйственной выставки

(Продолжение).

**II.****ЖИВОТНОВОДСТВО****ПО КРУПНОМУ РОГАТОМУ СКОТУ**

Предоставить право участия на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке колхозам, совхозам, районам, животноводческим фермам, конным заводам и передовикам сельского хозяйства, которые в среднем за хозяйственный год достигли показателей продуктивности животноводства не ниже следующих:

Наименование районов	Показатели для хозяйств			Надой молока на 1 корову (в килограммах)
	Надой молока в центнерах на 100 гектарах	Надой молока в килограммах на 1 корову	Для скотников, пастухов и бригадиров	
Район Средней Азии				
Узбекская ССР	120	1600	2000	1800
в колхозах . . . . .	230	2300	2800	2600

Показатели по надою молока в среднем на одну корову должны быть получены по всему поголовью коров, но не менее 75 коров в колхозах, 100 коров в совхозах, 50 коров, закрепленных за бригадами, 8 коров — за долями при ручной доине, 14 коров — за долями при механической доине и 30 коров, закрепленных за смотрителями.

Колхозы, совхозы и передовики животноводства при меньшем количестве коров могут быть допущены в виде исключения к участию на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке за достигнутые показатели по надою молока на одну корову, полученные в целом по стаду или по закрепленной группе коров и превышающие установленные показатели на 50 и более процентов.

По выращиванию телят. Колхозы и совхозы вырастили не менее 95 телят на каждые 100 коров и нетелей от поголовья не менее 75 коров в колхозах и 100 коров в совхозах, при получении среднесуточного привеса до 6-месячного возраста 600 граммов в колхозах и 700 граммов в совхозах и получении привеса молодняка старше 6-месячного возраста не менее 450 граммов в колхозах и 550 граммов в совхозах;

телятницы сохранили полностью телят и получили среднесуточный привес до 6-месячного возраста 650 граммов в среднем на одного теленка в колхозах и 750 граммов в совхозах и получили привес молодняка старше 6-месячного возраста

**ПО ОВЦЕВОДСТВУ**

Колхозы и совхозы — добились получения следующих показателей по овцеводству:

Наименование районов	Получили шерсти всех видов на каждые 100 гектаров пашни, лугов и пастбищ, не менее (центнеров)			Насыпь шерсти на одну овцу (в килограммах)
	в колхозах	в совхозах	в колхозах	
Узбекская ССР . . . . .	1,0	1,3	—	—

Колхозы и совхозы — вырастили на каждые 100 маток и покрытых ярок: по гиссарским овцам — не менее 100 ягнят при живом весе 35 килограммов; по прочим грубошерстным овцам — не менее 100 ягнят и при получении годового настроя шерсти в среднем на одну овцу не менее 35 килограммов; по каракульским овцам — не менее 100 ягнят при живом весе 2,6 килограмма — получили по каракульским овцам смущек первых сортов не менее 78 процентов, а совхозы — не менее 86 процентов; при выращивании в колхозах и совхозах на каждые 100 маток и ярок не менее 100 ягнят, включая забитых на смушки.

Указанные показатели должны быть получены в хозяйствах по всему поголовью овец, но не менее 1000 овец в колхозах и 2000 овец в совхозах.

Старшие чабаны и члены их бригад — вырастили на каждые 100 маток: по гиссарским овцам — не менее 100 ягнят при живом весе ягнят и отбивке в среднем не менее 38 килограммов; по прочим грубошерстным овцам — не менее 100 ягнят и при получении годового настроя шерсти в среднем на одну овцу не менее 2,8 килограмма на матку других грубошерстных пород; по овцам смушки первых сортов не менее 85 и в совхозах не менее 90 процентов при выращивании к отбивке во всех хозяйствах не менее 105 ягнят, включая ягнят, забитых на смушки, на каждые 100 маток и ярок.

Указанные показатели должны быть получены в хозяйствах от обслуживающего поголовья овец старшими чабанами и членами их бригад, но не менее 400 маток, 50 баранов-производителей и ремонтных баранчиков или выращивающихся для продажи на племя 600 голов молодняка (ярок, вальши) и других групп взрослых овец (валухи и др.).

**ПО СВИНОВОДСТВУ**

По выращиванию поросят. Колхозы — вырастили за год не менее 16 поросят в среднем на одну свиноматку старше 9 месяцев и совхозы — не менее 20 поросенок на основную свиноматку от всего поголовья свиноматок, но не менее 20 в колхозах и 60 в совхозах;

свиньи — вырастили не менее 18 поросет за год в колхозах и 22 поросет в совхозах в среднем на одну свиноматку от всего закрепленного за ними поголовья свиноматок, но не менее 8 в колхозах и 10 в совхозах.

По откорму свиней. Колхозы и совхозы — сили с откорма за год свиней общим живым весом на 100 гектаров пашни не менее: в колхозах — 6 центнеров, в совхозах — 12 центнеров;

или совхозы — получили не менее 1850 килограммов свинины в среднем на свиноматку старше 9 месяцев;

зы — 92, совхозы — 95 при получении установленных показателей от всего поголовья молодняка, принятого на выращивание, но не менее 2000 цыплят в колхозах и 20000 цыплят в совхозах и на птицефабриках, 1000 утят в колхозах и 10000 утят в совхозах; 400 индюшат или гусей в колхозах и 1500 индюшат или гусей в совхозах.

По инкубации. Инкубаторно-птицеvodческие станции — руководители, специалисты, работники цеха инкубации этих станций — добились выведения цыплят не менее 77 процентов, утят и индюшат — 65 процентов и гусей — 60 процентов к числу заложенных яиц, при выполнении плана инкубации по всем видам птицы и плана продажи молодняка;

инкубатории совхозов и птицефабрики — добились выведения цыплят не менее 80 процентов, утят и индюшат — 70 процентов и гусей — 65 процентов к числу заложенных яиц, при выполнении плана инкубации и продажи молодняка.

Птицефабрики — добились установления показателей по продуктивности или выращиванию молодняка птицы в колхозах, совхозах и на птицефабриках по всему закрепленному поголовью взрослой птицы или молодняка, но не менее: 500 граммов в колхозах и 750 граммов в совхозах, при наличии на начало года не менее 50 маток в колхозах и 300 маток в совхозах.

Кролиководы — вырастили на одну матку, имеющуюся на начало года, не менее 16 крольчат в колхозах и 20 крольчат в совхозах, при наличии на начало года не менее 50 маток в колхозах и 300 маток в совхозах.

Кролиководы — добились выведения цыплят из кроликов пуховых пород в среднем на одну матку с приплодом, имеющуюся на начало года, не менее 20 крольчат в колхозах и 25 крольчат в совхозах от всего закрепленного за ними поголовья маток на начало года, но не менее 30 маток в колхозах и 40 маток в совхозах.

**ПО ЗВЕРОВОДСТВУ**

Колхозы и совхозы — вырастили молодняка в среднем на каждые 10 самок, имеющихся на начало года, не менее (голов):

в колхозах в совхозах

Нутрий 40 65

Кролиководы и рабочие совхозов вырастили молодняка на каждом 10 самок, имеющихся на начало года, не менее (голов):

в колхозах в совхозах

Нутрий 42 70

Предоставить право участия на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке тем районам, которые добились показателей по продуктивности крупного рогатого скота, овец, свиней и птицы на 100-гектарном исполнении продукции или на одну голову скота и птицы не менее 85 процентов от показателей, установленных для колхозов и совхозов.

Приемчины. Установить, что если животноводческие фермы, коневодческие фермы, конные заводы — вырастили от племенных жеребцов, записанных в племенные книги (ГПК и РПК), 84 жеребца при конопленной и 88 жеребца при табунной содержании на 100 голов при поголовье кобыл, но не менее 40 при конопленной и 150 — при табунной содержании с обязательным условием для колхозов и совхозов использования рабочих лошадей на сельскохозяйственных и транспортных работах.

Старшие конюхи и табунщики — вырастили от племенных жеребцов, записанных в племенные книги (ГПК и РПК), 85 процентов жеребят от числа закрепленных за ними кобыл; конюхи — вырастили от каждой кобылы по жеребенку, при наличии закрепленного за ними поголовья не менее 7 кобыл.

**ПО ВЕРБЛЮДОВОДСТВУ**

Колхозы, совхозы, верблюдоводы, колхозные и совхозные верблюдоводческие фермы и передовики верблюдоводства вырастили за два года 70 верблюдов.

Специализированные животноводческие хозяйства представляются к участию на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке в порядке индивидуального отбора.

**III.****Механизация, электрификация и водное хозяйство****По механизации труда в животноводстве**

Предоставить право участия на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке машинно-тракторным и специализированным станциям, ремонтным заводам, сельским электростанциям, организациям водного хозяйства и передовикам по механизации, электрификации, водному хозяйству, которые достигли показателей не ниже следующих:

**1. МАШИНО-ТРАКТОРНЫЕ СТАНЦИИ**

МТС — обеспечили получение урожайности в обслуживаемых колхозах со всей площа посева одной из следующих сельскохозяйственных культур: пшеницы (оимой или яровой) — 14 центнеров и на полях в колхозах и 16 центнеров в совхозах, в колхозах и 18 центнеров в совхозах и 16,5 килограмма в откормочных пунктах при выращивании в среднем на одну овцу не менее 30 синий в колхозах, 50 синий в совхозах и 100 синий в откормочных совхозах и 25 центнеров и на полях в колхозах и 30 центнеров и на полях в совхозах;

зимника, овса — не менее 15 центнеров и гектара;

проса, риса, кукурузы — не ниже показателей, установленных по этим культурам для районов, при условии получения урожайности пшеницы или риса не ниже планов;

хлопчатника — при перевыполнении планового задания по урожайности не менее чем на 12 процентов;

картофеля — 130 центнеров с гектара;

овощей — при перевыполнении планового задания по урожайности не менее чем на 10 процентов.

Предоставить право участия на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке также машинно-тракторным станциям, осуществлявшим квадратно-гнездовую и квадратную посадку картофеля, капусты, моркови и других овощных культур, при высоком качестве работы и точности посадки, позволяющей обрабатывать всю площадь тракторами и стационарными культиваторами в двух направлениях.

Машинисты четверхдневных квадратно-гнездовых картофелесажалок СКГ-4 — обеспечили посадку за 20 дней не менее 120 гектаров картофеля при высоком качестве работы и точности посадки, позволяющей обрабатывать всю площадь тракторами и стационарными культиваторами в двух направлениях.

Машинисты квадратно-гнездовых сажалок СПН-4 для квадратной посадки рассады — обеспечили посадку за 15 дней не менее 25 гектаров капусты, помидоров и других овощных культур, выращиваемых в торфоригерационных горшочках, при высоком качестве работы и точности посадки, позволяющей обрабатывать всю площадь тракторами и стационарными культиваторами в двух направлениях.

Машинистам и другим работникам, работающим на других новых сложных сельскохозяйственных машинах, — предоставлено право участия на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке на 100-гектарном исполнении продукции или на одну голову скота и птицы не менее 85 процентов от показателей для совхозов.

Машинисты квадратно-гнездовых сажалок СПН-6 с приспособлением ВИМ для работы от мелкой прополки — обеспечили посев за 15 дней, кукурузы и других пропашных культур не менее 25 гектаров грядками, помидоров и других овощных культур, выращиваемых в торфоригерационных горшочках, при высоком качестве работы и точности посадки, позволяющей обрабатывать всю площадь тракторами и стационарными культиваторами в двух направлениях.

Машинистам и другим работникам, работающим на других новых сложных сельскохозяйственных машинах, — предоставлено право участия на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке на 100-гектарном исполнении продукции или на одну голову скота и птицы не менее 85 процентов от показателей для колхозов.

Машинисты квадратно-гнездовых сажалок СПН-6 с приспособлением ВИМ для работы от мелкой прополки — обеспечили посев за 15 дней, кукурузы и других пропашных культур не менее 25 гектаров грядками, помидоров и других овощных культур, выращиваемых в торфоригерационных горшочках, при высоком качестве работы и точности посадки, позволяющей обрабатывать всю площадь тракторами и стационарными культиваторами в двух направлениях.

Машинисты квадратно-гнездовых сажалок СПН-6 с приспособлением ВИМ для работы от мелкой прополки — обеспечили посев за 15 дней, кукурузы и других пропашных культур не менее 25 гектаров грядками, помидоров и других овощ



## Чрезвычайная национальная конференция Общества англо-советской дружбы

ЛОНДОН, 12 апреля. (ТАСС). 10—11 апреля в Лондоне проходила чрезвычайная национальная конференция Общества англо-советской дружбы.

С докладом о международном положении на конференции выступил генеральный секретарь общества Слоун.

В принятой резолюции участники конференции отмечают признаки ослабления напряженности в отношениях между Великобританией и СССР за последний год. Они приветствуют тот факт, что «миллионы англичан, так же как Советское правительство и советский народ, требуют запрещения атомного и других видов оружия массового уничтожения».

## За свободу печати, против полицейского произвола

### Заявление Французской коммунистической партии

ПАРИЖ, 12 апреля. (ТАСС). Сегодня в газете «Юманите» опубликовано заявление Французской коммунистической партии по поводу конфискации полицейской вскоре выпущенной газеты «Юманите-диманш».

В заявлении, в частности, говорится: «Французская коммунистическая партия с возмущением протестует против фашистских насилий правительства. Она призывает всех реставрировать без различия убеждений выступить вместе с ней за свободу печати и в защиту демократии. Предлогом для конфискации «Юманите-диманш» явилось опубликование ею статьи за мир в Вьетнаме под заголовком: «На нью-йоркской бирже поднимается куря кровь, пролитой в Индо-Китае». «Юманите-диманш» якобы разоблачил грядущую войну, прекращение которой единодушно требует весь народ Франции. Она говорила правду о

ЗАПРЕТИТЬ АТОМНОЕ ОРУЖИЕ

СТОКГОЛЬМ, 13 апреля. (ТАСС). Как сообщают газеты, совет уполномоченных народной партии направил правительству обращение с призывом добиваться всеми возможными средствами запрещения атомного оружия.

## «СОЕДИНЯЙТЕСЬ ВО ИМЯ НЕЗАВИСИМОСТИ СТРАНЫ»

ДЕЛИ, 13 апреля. (ТАСС). По сообщению газеты «Таймс оф Индия», 11 апреля в Мадрасе состоялась конференция народов Южной Индии, в которой приняли участие представители индийского национального конгресса, коммунистической и других партий. Участники конференции обратились к народу Индии с призывом «согласиться во имя общей цели защиты независимости страны» и «оказать сопротивление американо-пакистанской военной политике в Азии». Конференция высказалась в поддержку «национально-освободительного движения во французских и португальских владениях на территории Индии» и одобрила заявление Неру о

членстве в азиатском альянсе.

В Алькутте состоялся съезд сопротивления американо-пакистанскому военному союзу. В съезде приняли участие представители различных партий и политических группировок страны. Участники съезда осудили попытки США оказать давление на Индию и призвали индийский и пакистанский народы «к совместной борьбе против американских военных планов и колониального господства».

## Результаты парламентских выборов в Бельгии

Брюссель, 12 апреля. (ТАСС). Министерство внутренних дел Бельгии опубликовало результаты выборов в парламент депутатов и сенат.

По предварительным подсчетам, в палате депутатов социалисты получили 82 места из общего числа 212, социал-христианская партия — 95 мест, либералы — 24 места, коммунисты — 4 места, блок либералов и социалистов — 5 мест, «социало-христианская лигация за свободу» — 1 место. «фламандский блок» — 1 место.

В соответствии с избирательным законом 46 сенаторов будут избраны пропорциональными советами и 23 сенатора будут кооптированы вновь избранными сенаторами.

Вновь избранном парламенте ни одна партия не имеет абсолютного большинства.

## В ТЕАТРАХ И КИНО:

ТЕАТР им. ХАМЗЫ — 14/IV Хамза, 15/IV Сердечные тайны.

ТЕАТР им. НАВОИ — 15/IV Медный всадник.

ТЕАТР им. М. ГОРЬКОГО — 14/IV Кто смеется последним, 15/IV Не называй фамилии.

ТЕАТР им. МУКИМИ — 14/IV Тахир и Зухра.

КОНЦЕРНЫЙ ЗАЛ им. СВЕРДЛОВА — 15/IV концерт симфонического оркестра Узгосфилармонии. Дирижер — Николай Рабинович (дирижер Ленинградской государственной филармонии), солисты — лауреат Ташкентской консерватории Шамил Рахимова. В программе: Бетховен, Франк, Шуберт. Начало в 8 ч. вечера. Действителен абонемент на посещение симфонических концертов. Билеты продаются.

16 и 17/IV прощальные концерты засл. арт. РСФСР, лауреата Сталинской премии Михаила Александровича при участии С. Райхенштейн (роль). Начало в 8 ч. вечера. Билеты продаются.

ТАШКЕНТСКИЙ — гастроли молодежного коллектива. Новый аттракцион: «Карнавал на ладу». У короля — комик Олег Попов.

«РОДИНА», «ИСКРА», «МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ», «УЗБЕКИСТАН», «30 ЛЕТ КОМСОМОЛА», им. НАВОИ (с 8 ч. вечера), им. САВИРА РАХИМОВА, ДВОРец КУЛЬТУРЫ ЦВЕПНИКОВ — новый цветной художественный фильм Ночь в Венеции.

«МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ» — в 10 ч. утра: 1) У истоков жизни, 2) Путь Каме-реек.

Им. НАВОИ — драма Садыба с придрамом.

Им. САВИРА РАХИМОВА — в 3 ч. дня Аршин мал-лан.

«УЗБЕКИСТАН» — в 10 ч. утра Во льдах океана.

## ТЕАТР им. АДИШЕРА НАВОИ

ГАСТРОЛИ Государственного ордена Ленина Академического театра оперы и балета им. Палиашвили народного артиста Грузинской ССР

БАТУ КРАВЕШВИЛИ (баритон)

16 апреля П. Чайковский.

ЕВГЕНИЯ ОНЕГИНА 18 апреля Дж. Верди.

ТРАВИНА 20 апреля Визе.

КАРМЕН Начало спектаклей в 8 ч. вечера.

Открыта предварительная продажа билетов.

## Издание Сочинений И. В. Сталина в Албании

ТИРАНА, 13 апреля. (ТАСС). В Тиране вышел в свет 12-й том Сочинений И. В. Сталина на албанском языке.

## Открытие в Милане 32-й международной ярмарки

РИМ, 12 апреля. (ТАСС). Сегодня в Милане открылась 32-я международная ярмарка. На открытии ярмарки присутствовал президент Республики Энрико, представители правительства, деловых и торговых кругов. От Советского Союза присутствовал посол СССР в Италии Богомолов и торгпред Соловьев.

В 32-й международной ярмарке участвуют 38 стран. Особый интерес деловых кругов вызывает участие в ярмарке Советского Союза.

Участники конференции высказались за дальнейшее развитие торговли Англии с Востоком.

Сообщение ТАСС

ПРИЕЗД ВО ФРАНЦИЮ  
КОМПАРТИИ ФРАНЦИИ

ПАРИЖ, 12 апреля. (ТАСС). Вчера в Орлеане проходили выборы в муниципальный совет. Как сообщает агентство Франс Пресс, в муниципальный совет было избрано 7 коммунистов — на одно место больше, чем на прошлых выборах.

## АРЕСТЫ ВО ФРАНЦУЗСКИХ КОЛОНИЯХ В ИНДИИ

ДЕЛИ, 12 апреля. (ТАСС). По сообщению индийского информационного бюро, вчера подпольщики Французской Индии арестовала председатель национального конгресса Каракала шейха Мадар Сахиб Маркара и 14 других руководителей конгресса во время демонстраций на главных улицах Каракала, где они требовали смягчения этой колонии с Индией.

## ПРИЕЗД ВО ФРАНЦИЮ БАО ДАЯ

ПАРИЖ, 12 апреля. (ТАСС). Вчера из Сайгона во Францию прибыл маркизочный «император» Вьетнама Бao Даи.

Газета «Либерасьон» пишет, что Бao Даи намерен встретиться во Франции с Даллесом, чтобы заручиться его поддержкой в происходящих в настоящем времени переговорах между баоадевским режимом и французским правительством.

## К АФГАНО-ПАКИСТАНСКИМ ПЕРЕГОВОРАМ

ДЕЛИ, 12 апреля. (ТАСС). Как сообщает корреспондент газеты «Таймс оф Индия» из Караби, между Афганистаном и Пакистаном «проводятся секретные переговоры» о создании федерации, которая будет ведать вопросами «обороны и внешней политики» обеих стран.

## ИНДОНЕЗИЯ ТРЕБУЕТ РАЗРЫВА СОЮЗА С ГОЛЛАНДИЕЙ

ДЖАКАРТА, 13 апреля. (ТАСС). В Индонезии расширяется движение в поддержку требований о ликвидации голландско-индонезийского союза и передаче западной части Новой Гвинеи (Ириана) Индонезии.

Министр иностранных дел Индонезии Сундарьо подтвердил, что индонезийское правительство требует ликвидации этого союза в течение ближайших месяцев.

## К СУДУ НАД МОСАДДЫКОМ

ТЕГЕРАН, 12 апреля. (ТАСС). Утром 11 апреля состоялось очередное заседание суда по делу Мосаддыка.

В журналистских кругах утверждают,

## Последовательная борьба Корейской Народно-Демократической Республики за объединение Кореи

Статья корейской газеты

ПХЕНЬЯН, 12 апреля. (ТАСС). Газета «Нодон синмун» опубликовала статью министра юстиции КНДР, заместителя председателя Центрального комитета демократической партии Северной Кореи Хон Ги Дю, озаглавленную «Последовательная борьба корейского народа за мирное объединение родины». Единодушным желанием всего 30-миллионного корейского народа, говорится в статье, является мирное объединение страны на демократической основе и создание независимого демократического государства. После освобождения нашей родины Советской Армией от японского ига перед корейским народом открылся широкий путь в демократию и национальную независимость. На севере страны самим народом была создана подлинно народная власть, успешно проведена замечательная реформа и ряд других демократических преобразований, заложивших прочную основу для расцвета корейской нации.

В противоположность этому американские империалисты, оккупировавшие южную часть страны, грубо попирая спиритуальное стремление корейского народа к национальному объединению, проводят политику раскола нашей родины и порабощения нашего народа.

Автор статьи далее указывает, что корейский народ и правительство КНДР неизменно и последовательно борются за мирное объединение Кореи. Однако правящие круги США и их марionетка Ли Сын Ман с помощью самых жестоких репрессий подавляют законное стремление жителей Южной Кореи к национальному объединению и демократии и развязывают захватническую войну против

Соединенного Корея. Газета «Чжукоинчонъя» поместила статью о восстановлении временной столицы Корейской Народно-Демократической Республики — Пхеньяна. Во времена войны, говорится в статье, американские агрессоры избрали Пхеньян главной базой для своих бомбардировок. Из 82 районов Пхеньяна 74 были превращены в руины, 70 тысяч домов из 73 тысяч были полностью разрушены, а среди оставшихся 3 тысячи не осталось ни одного неповрежденного.

В настоящее время трудающиеся вооруженные силы правительства успешно восстанавливают город.

Период строительства нового Пхеньяна определен 15—20 лет. За это время согласно генеральному плану населения Пхеньяна возрастет до миллиона человек.

Первый этап восстановительного периода рассчитан на 3 года. В этом году прежде всего предстоит застроить проспект Столица шириной в 60 метров и длиной в 2,5 километра и большую площадь имени Ким Ир Сена. На реке Тандон будет построено три новых моста. Намечено построить часть здания, предназначенного для министерства, общей площадью в 35.200 квадратных метров, часть здания Трудовой партии Кореи площадью в 34.800 квадратных метров, часть большой гостиницы площадью в 23.000 квадратных метров.

Начавшееся в прошлом году строительство здания Верховного Народного собрания на горе Моранбон будет закончено досрочно во втором квартале этого

## Пхеньян строится

ПХАНХАИ, 11 апреля. (ТАСС). На днях газета «Чжукоинчонъя» поместила статью о восстановлении временной столицы Корейской Народно-Демократической Республики — Пхеньяна. Во времена войны, говорится в статье, американские агрессоры избрали Пхеньян главной базой для своих бомбардировок. Из 82 районов Пхеньяна 74 были превращены в руины, 70 тысяч домов из 73 тысяч были полностью разрушены, а среди оставшихся 3 тысячи не осталось ни одного неповрежденного.

В настоящее время трудающиеся вооруженные силы правительства успешно восстанавливают город.

Период строительства нового Пхеньяна определен 15—20 лет. За это время согласно генеральному плану населения Пхеньяна возрастет до миллиона человек.

Первый этап восстановительного периода рассчитан на 3 года. В этом году прежде всего предстоит застроить проспект Столица шириной в 60 метров и длиной в 2,5 километра и большую площадь имени Ким Ир Сена. На реке Тандон будет построено три новых моста. Намечено построить часть здания, предназначенного для министерства, общей площадью в 35.200 квадратных метров, часть здания Трудовой партии Кореи площадью в 34.800 квадратных метров, часть большой гостиницы площадью в 23.000 квадратных метров.

На разрушенном по основанию проспекте Столица и главных магистралях города курсируют недавно присланые из Советского Союза комфортабельные автобусы. Благодаря помощи народов Советского Союза, Китая и стран народной демократии восстановлена и начата работа Пхеньянской текстильной фабрики. В конце прошлого года было завершено строительство Пхеньянского временного вокзала.

Во многих районах вздымаются леса многочисленных строек. Построено более 15 тыс. жилых домов, отстраиваются новые районы. Либо вновь избраны вице-губернаторы и силы. Несмотря на упорную защиту Смыслову, белым удалось организовать неотразимую атаку на черного короля. На 38 ходу Ботвинник выиграл партию.

Итак, после первой половины соревнования счет 6:6.

Результат матча будет зависеть от выдержки его участников. Но уже сейчас ясно, что Ботвинник и Смыслов, верные боевому стилю советской шахматной школы, стремятся в каждой партии использовать все комбинационные возможности позиции. Партия матча, бесспорно, является ценным призом в сокровищнице шахматного искусства.